
Máster Oficial en Actividad Física y Salud

SATISFACCIÓN DOCENTES

Encuestados Respuestas Participación Satisfacción media

2011/12 26 11 4,45

2012/13 30 12 4,58

2013/14 26 14 4,29

2014/15 21 8 4,50

2015/16 26 9 4,44

2016/17 24 9 4,22

2017/18 25 10 4,40

Encuestados Respuestas Participación Satisfacción media

2011/12 26 11 4,00

2012/13 30 12 4,00

2013/14 26 14 4,45

2014/15 21 8 ND

2015/16 26 9 4,00

2016/17 24 9 4,00

2017/18 25 10 4,20

Grado de satisfacción global del profesorado 
con el título

42,31 %

40,00 %

53,85 %

38,10 %

34,62 %

37,50 %

40,00 %

Grado de satisfacción global del profesorado 
con los recursos

42,31 %

40,00 %

53,85 %

38,10 %

34,62 %

37,50 %

40,00 %


